CP-31. IlepeMeHBBIH TOK

BAPHAHT N2 1

AMnautyza KoaebaHHH HalpsAXKeHUS HA YYaCTKe LEeIH IIepPEMEHHOI0
Toka pasHa 50 B. Yemy paBHO feiicTByIOITiee 3HAUEHNE HATPAMXKEHUS
Ha TOM y4YacTKe memnu?

EMkocTe KoHAeHcaTopa, BKJIIOUEHHOTO B IeMb OEPEMEHHOTO TOKA,
paBha 2 MK®P. YpaBHeEHe KonebaHuili HANIPAXKEHUA HA KOHJeHCATOpe
HMeeT BUA: u = 75 cos(2-10°t), rae Bce BeMuuHbl Bripaskedsl B CH.
OnpegenuTe aMIJIUTYAY CHJAEL TOKA.

MugyxruBHOCTh KAaTymKu paBHa 0,6 T'H. YpaBHeHmMe KoJebaHUM
CHJILI TOKA B Heil umeer Bua: i = 0,8 cos(12,5nt), rae Bce BenHUyn-
Hil BeIpamensl B CH. OnpezenuTe aMoanTyay HAOpAXKEHUA HA Ka-
TYIIKE.

CP-32. IIpou3BoncTBo, nMepenadya u nmorpedbiaenue
IIEKTPHICCKOM IHEPTHH.

TpansedopmaTtop

BAPUAHT N: 1
KakoBO OCHOBHOE HasHauYeHHe 3jeKTporeHeparopa nHa I'9C?
Kaxue npobieMul BOBHHKAIOT OIPH Nepefaye 3IeKTPAUYECKON SHeprumn?

TparcpopmaTop moumxxaer Hanpsxenune ¢ 240 B no 120 B. Onpene-
JINTE YHUCIO BHTKOB BO BTOPHUHON KaTylnke TpaHcdopMarTopa, ecim
nepBHUYHaA KaTylika comzep:xut 80 BUTKOB.



CP-33. 9nexTpoMaraMTHBIE BOJHBIL.
JAIuHA BOJIHLI
BAPHAHT N: 1
1. Yro aBiseTcs MCTOYHUKOM 3JICKTPOMATHHTHBIX BOJH?

2. Paaguocranuus paboraer Ha yacrore 60 MI'u. Haitnure niuny snek-
TPOMATHUTHBIX BOJIH, H3Jy4YaeMBIX AHTeHHOH pagHocTaHiHH. CKO-
POCTE PACHIPOCTPAHEHHA 3JIeKTPOMArgNTHHIX BoJH ¢ = 3-10% m/c.

3. KounebaTennHEIT KOHTYD PajHONPMEMHHKA COAEPKHT KOHLEHCATOP,
émrocTh KorToporo 10 ud. Kaxoit gomxHa OBITh HHAYKTHUBHOCTH
KOHTypa, 9T006bI obecueuuTs mpuéM BojHL Aauaod 300 m? Cropocts
pacImpocTpaHeHHs 3J1eKTPOMarHUTHHIX BOJH ¢ = 3-10% m/c.

CP-34. Pa3zauuHble BHABI 3JeKTPOMATHHTHBIX H3Jy4eHUH
H UX IIPAKTHYECKOe IIPMMEHCHHE

BAPHAHT N: 1
1. Ilo kakoOMy NpHHIHIY IIOCTPOEHA HIKaJA 3JEKTPOMArHUTHBIX BOJH?
2. V¥ rakxoro csera OOJIBIIE YACTOTA — V KEJTOTO HJH 3eJIEHOr0?

3. Yto ABIdeTcA HCTOUYHUKOM yabkTpadmoneToBreIXx BonH? I're oHu wuc-
MOJAL3YVIOTCA?



